



# 富渔增收补短板

## 我市出台若干政策意见促进渔业全产业链发展

具体措施，几乎涵盖了全部渔业产业和管理的方方面面，既包括渔业产业捕捞、养殖、加工、流通等一、二、三产全产业链，也包括了渔业基础设施建设、渔业安全管理、渔业文化建设、绿色环保、科技和机制创新。

我们从筑牢安全之基、强化一二三产融合、推动文旅融合等方面出发，对我市渔业的高质量发展提出了相关的发展意见。特别是在当前国家提出树立大食物观、向江河湖海要食物的背景下，我们首次加入了深远海养殖的相关扶持政策，最高补助可达2500万元，这也是本意见中单项支持最大的补助政策条款。市港航口岸和渔业管理局党组成员、总工程师王敏法说。

《若干政策意见》三十项措施每项都有资金奖补，而且力度

空前，比如第八项政策提出要大力发展深远海养殖、养殖工船等新型养殖平台，对开展桁架类网箱及养殖平台、养殖工船建设的主体，按不超过项目核定投资额的45%予以补助，最高不超过2500万元。第十一项提出要支持发展现代化远洋船队。对企业新增补加一艘远洋渔船，按获得中央补助金额的30%予以配套补助，最高不超过1000万元。

另外，虽然我市是渔业大市，但在设施养殖、远洋渔业和品牌建设上都存在明显短板。《若干政策意见》在这些短板上也加大了扶持力度，比如加大了对温岭海鲜区域公共品牌建设力度。对远洋渔业、深远海养殖、设施渔业等加大了扶持的力度和幅度，极力补齐渔业发展短板。

我们首次将水产深加工、

休闲渔业、品牌建设纳入政策范围。比如支持水产品深加工技术改造、温岭海鲜渔业区域品牌建设、支持举办渔业文化活动，像石塘大奏鼓、七夕小人节、海鲜节等都非常好。今后我们将用好此项政策，做好温岭渔业文化活动的举办和宣传，加快渔业全产业链的融合发展。市港航口岸和渔业管理局渔业管理科科长陈飞介绍说。

2023年，我市紧紧围绕提质增效、融合发展、富裕渔民的总目标，实现水产品总产量58.61万吨，同比增长1.97%。下阶段，我市将加大政策的宣传力度，让广大渔业企业、渔区干部、渔民群众和渔业产业投资者了解政策，进一步用足用好政策，同时加大渔业招商引资力度，使政策真正发挥促进温岭渔业产业高质量发展的引领作用。

## 为期三天！ 滨海新城院区举行大型义诊

市民只需在健康台州App搜索温岭市第一人民医院滨海新城院区，提前预约，就可以在家门口与医生面对面交流，享受专业的健康指导和治疗建议。

2023年12月15日，温岭市第一人民医院滨海新城院区揭牌成立。滨海新城院区将依托市第一人民医院优质资源，优化发展布局，重抓内涵建设、建强人才队伍，持续提升医疗技术水平和综合服务能力，把院区建设好、运营好、发展好，充分发挥滨海新城居民健康守门人的作用。

温岭市第一人民医院将长期

派驻专家到滨海新城院区开展坐诊、查房、手术等工作。一月派驻专家名单已公布，有消化内科主任医师林国友、消化内科主任医师颜海帆、神经内科主任医师张琳、肝胆胰外科主任医师戴灵波、甲乳外科副主任医师蒋伟丰、脊柱外科主任医师李宏杰、创伤骨科副主任医师蒋正辉、泌尿外科副主任医师张存明、妇科主任医师阮海波、心血管内科主任医师王齐增、风湿免疫科副主任医师王文龙、感染科主任医师马春莲、眼科主任医师彭涛、中医科主任医师候正军、心胸外科主任医师章雪林、疝外科副主任医师宋军、呼吸内科主任医师顾海挺、关节外科江敞主任医师团队、急诊医学科副主任医师董美平和急诊医学科主任医师曹烈祥。

据悉，此次义诊活动对两院的融合具有重要的促进作用，充分体现了两院协同发展的信心和决心，两院之间将建立起更加紧密的联系与合作，共同提升医疗服务水平，更好地为群众健康服务。义诊期间，滨海新城院区还将召开院区融合惠民生座谈会，请社会各界人士畅所欲言，对滨海新城院区发展提出宝贵的建议和意见。



## 泼墨迎春

近日，省慈善文化研究院文艺小分队的书画名家们在松门镇松建村开展文艺志愿服务公益活动，为村民写春联、送祝福，西泠印社、兰亭书法社的书画名家们也在现场给村民泼墨写春联送福字。活动现场，书法家们拉开长桌，铺开红纸，挥毫泼墨，一句句寓意吉祥的新春祝福跃然纸上，一副副笔酣墨饱的春联展现眼前，闻讯而来的村民边欣赏边赞叹：手写的春联更亲切、更有年味！

记者 郑灵芝  
通讯员 江文辉 摄

## 扫黄打非进集市 文明风尚入人心

本报讯（记者张璐祎 通讯员金云国）近日，城南镇扫黄打非办组织镇妇联、城管执法中队和城南文化站，对岙环管理区农村集市上的非法印刷刊物开展联合执法检查，进一步净化辖区文化环境，树立健康向上的社会风尚，提升广大市民群众对扫黄打非工作的认知。

当天，执法人员先后对岙环管理区的书店和农村集市摊位进行检查，重点检查经营单位证照是否齐全，是否违规销售非法出版物，出版物是否有侵权、盗版等现象，集市摊贩是否在售卖非法发行出版的刊物等。对检查过程中发现的个

别摊贩违规出售非法刊物的问题，执法人员当场予以清缴扣押，同时对摊贩现场进行法律法规宣传，督促大家增强扫黄打非意识，规范合法经营，杜绝出售非法出版物等。当天的联合执法共清缴了30余份非法刊物。

下一步，城南镇将不间断开展类似的联合执法打击活动，同时继续加大扫黄打非工作宣传力度，创新工作模式，并在横山、大园、岙环三个管理区的农村集市日开展形式多样、内容丰富的扫黄打非活动，营造健康、文明、和谐的社会文化环境。

### 注销公告

温岭市箬横镇第四小学依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年1月15日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

温岭市箬横镇第四小学  
2024年1月22日

### 温岭市松力自动化设备有限公司年产240万套新能源汽车空调压缩机零部件、90万套传统汽车空调压缩机零部件技改项目环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，向公众公开下列信息：

#### 一、项目基本情况

项目名称：年产240万套新能源汽车空调压缩机零部件、90万套传统汽车空调压缩机零部件技改项目

#### 建设性质：技术改造

建设地点：温岭市松门镇南咸田村淋箬西路88号

项目概况：拟在位于温岭市松门镇南咸田村淋箬西路88号的现有厂区新建3#厂房、4#厂房，购置工业电炉、机器人、机械臂、压铸机、立式挤压铸造机、工业电阻炉、中频加热炉、液压机（锻造机）、数控车床、抛丸机、去应力烘箱、超声波清洗机、自动往复喷涂线、固化烘箱等生产设备，项目建成后形成年产240万套新能源汽车空调压缩机零部件、90万套传统汽车空调压缩机零部件的生产能力。

#### 二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.环境影响报告书征求意见稿全文网络链接：<http://www.wlsongli.com/NewsList/1.html>

#### 2.查阅纸质报告书的方式

和途径：按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告书。

#### 三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

#### 四、公众意见表的网络链接

<http://www.wlsongli.com/NewsList/1.html>

#### 五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：温岭市松力自动化设备有限公司

联系人：冯先生

联系方式：13705861120

地址：温岭市松门镇南咸

田村淋箬西路88号

邮编：317511

邮箱：[zjfl1120@163.com](mailto:zjfl1120@163.com)

#### 六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间：2024年1月22日至2024年2月4日（信函以邮戳为准）。

温岭市松力自动化设备有限公司

2024年1月22日

## 松门镇获评省级园林城镇

本报讯（记者朱丹君 通讯员林慧）近日，省住建厅公布了2023年度浙江省园林城镇评审结果，我市松门镇获评2023年浙江省园林城镇。

松门镇地处浙东南沿海，镇域面积89.6平方公里，拥有山林35420亩，森林覆盖率28%，海岸线长3万米，沿海分布大小岛屿65个，是全国重点镇、省级中心镇，也是温岭两城两湖新战略中滨海新城的核心区块。近年来，松门镇先后荣获国家级卫生镇、全国创建文明村镇工作先进村镇、全国群众体育先进乡镇、浙江省美丽城镇样板镇、浙江省森林城镇、浙江省文明镇等荣誉称号。

按照省级园林城镇创建要求，松门镇围绕港城、产业、旅游三城融合目标，统

筹美丽乡村精品线建设、五水共治、拆违治乱等工作，坚持自然景观改造与历史文化传承相融合，通过规划建绿、拆违还绿、见缝插绿、借景扩绿、以水补绿等措施，逐步推进海湾蓝绿网整合、山-河-湾-港-城一体，全力构建山海同脊、双脉四廊，全域绿网的城市新空间。目前，松门镇建成区绿地率31.58%、绿化覆盖率35.6%、人均公园绿地面积8.36平方米。

近年来，我市深入践行绿水青山就是金山银山的发展理念，以城市园林高质量发展为主线，大力推进生态环境建设，努力打造生态宜居的高品质城市。目前，我市已成功创建大溪、泽国、箬横、松门等4个省级园林城镇。